

## Richiesta adesione Business Card "Formula Gold"

II/la sottoscritto/a:			
NOME	COGNOME		
C.F.			
CITTÀ	PROV.	CAP	
TESSERA USIF N.	3	(rif.: Segr. Regionale USIF)	
Chiede			
di aderire alla formula "Bus Repubblica – gratuito. Si allega:	siness Card Gold" (che compre	nde n. 1 Ricorso amministrativo - T.A.R. o Presidente	della
• la ricevuta del Bonifico di	10 € effettuato a: BUSINESS (	CARD S.R.L.	
• Iban: IT11-A010-3012-15	60-0000-2133-212 Banca Mon	te dei Paschi di Siena (causale: usif/Business Card Go	old –

### **BUSINESS CARD GROUP S.r.l.**

nome e cognome e cod. fisc);

Luogo

• il modulo privacy (informativa sui dati personali) firmato;

Dir. Generale e Sede Legale: Via Armistizio, 229 - 35142 - Padova - Italia P.I. e C.F. 05201350286 Cap. Soc. 40.000,00 i.v. Data

Il richiedente



## **Business Card Gold (Socio) - Disciplinare Tecnico**

		•					
л	^hı	•	riva	Ito:	21	COOL	I loit.
~	CHI	_	1170	ILU.	aı	SUCI	Usif;
		_					,

Per quali fatti: per quelli successivi alla data di accettazione della richiesta di adesione;

Costo: 10 Euro;

Cosa comprende: n. 1 ricorso al T.A.R. o al Presidente della Repubblica;

Spese comprese: La società BUSINESS CARD GROUP® S.r.l. non essendo un prodotto assicurativo non lavora con modalità "a rimborso" ragion per cui, in caso di attivazione dell'assistenza nei campi e nelle modalità previste da contratto, l'associato possessore di USIF CARD GOLD non dovrà corrispondere alcun compenso ai professionisti designati a titolo di onorario, comprese spese postali e di notifica, marche da bollo e spese di registrazione sentenza. Rimangono esclusi dal plafond unicamente i costi per: contributo unificato, consulenze tecniche d'ufficio (mentre sono comprese nel plafond le spese per le consulenze di parte), spese di soccombenza e spese di condanna al pagamento delle somme.

**Decorrenza**: il 1° del mese successivo all'adesione (ovvero alla ricezione dell'email di avvenuta accettazione) e comunque non prima di giorno 1 del 2° mese dal rilascio della Delega Sindacale in favore dell'Usif;

**Durata**: fino alla naturale scadenza della Delega Sindacale rilasciata in favore dell'Usif ovvero al 31/12 dell'anno di adesione e comunque non oltre 1 anno (salvo rinnovo secondo i termini previsti);

Dove inviare la richiesta di adesione: info@businesscardgroup.it;

**Oggetto della e-mail di adesione (socio)**: "richiesta adesione formula Business card Gold socio Usif 2024 – Nome e Cognome";

Contenuto E-mail (socio): "Il sottoscritto Nome e Cognome, Numero Tessera Usif, cod. fisc. richiede l'adesione alla formula Business Card Gold (allegare: ricevuta bonifico e richiesta di adesione completo del modulo privacy)";

Documenti da allegare all'e-mail: modulo richiesta adesione firmato, modulo privacy firmato;

Luogo	Data		
			<u>t</u>
		(Firma del richiedente)	

**BUSINESS CARD GROUP S.r.l.** 

Dir. Generale e Sede Legale: Via Armistizio, 229 - 35142 - Padova - Italia P.I. e C.F. 05201350286

Cap. Soc. 40.000,00 i.v.

www.businesscardgroup.it info@businesscardgroup.it



## Modulo Privacy - Informativa sul trattamento dei dati personali Business Card Gold (Socio)

La presente informativa è resa da BUSINESS CARD GROUP S.R.L. in conformità a quanto previsto dagli artt. 13 e 14 del Regolamento UE n. 2016/679 (General Data Protection Regulation: in seguito "GDPR").

Titolare del trattamento e dati di contatto
 Titolare del trattamento dei dati personali è BUSINESS CARD GROUP S.R.L.
 Società Unipersonale, con sede legale in Via Armistizio n. 229 – 35142 Padova, tel. 049 799 3710,
 fax 049 807 6542, mail: info@businesscardgroup.it,
 pec: businesscardgroup@pec.it.

- Finalità e basi giuridiche del trattamento
   I dati personali di cui all'allegato contratto sono raccolti e trattati:
  - a. per l'espletamento di attività connesse alla stipulazione ed esecuzione del suddetto rapporto contrattuale, ivi compresi i servizi previsti dalla Business Card Group s.r.l.; il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della stipulazione e dell'esecuzione del suddetto contratto, che altrimenti non potrà essere concluso. Base giuridica di detto trattamento è il contratto stesso;
  - b. per finalità di fatturazione in relazione agli adempimenti fiscali imposti dalla Legge, che costituisce la base giuridica di detta finalità di trattamento; il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della stipulazione e dell'esecuzione del suddetto contratto, che, altrimenti non potrà essere concluso. Base giuridica è il menzionato obbligo di Legge;
  - c. per l'invio di comunicazioni, informazioni, offerte ed iniziative commerciali legate alla Business Card e alle attività di BUSINESS CARD GROUP S.r.l. (marketing diretto); il conferimento di tali dati non è obbligatorio ai fini della conclusione e dell'esecuzione del suddetto contratto. Base giuridica di detto trattamento è la prestazione di apposito consenso da parte dell'interessato/acquirente di Business Card.
- Modalità di trattamento
   I dati forniti saranno trattati per le finalità esposte sia in forma cartacea che con strumenti informatici e telematici.
- 4. Diffusione, comunicazione e soggetti che accedono ai dati personali
  Ferma la possibilità di consultazione prevista per Legge da parte delle competenti Autorità, i dati personali
  potranno essere comunicati a soggetti interni, autorizzati ed appositamente formati, che procederanno al
  trattamento; potranno altresì, ai fini dell'esecuzione del contratto, essere comunicati a consulenti tecnici,
  nominati Responsabili di trattamento dati ai sensi del GDPR e ad avvocati, commercialisti, medici, in qualità di
  autonomi titolari di trattamento.
- Periodo di conservazione dei dati personali o criteri utilizzati per determinare tale periodo
   I dati personali forniti per la finalità di cui ai punti 2.a. e 2.b. saranno conservati per 10 anni, a decorrere dalla data di estinzione del rapporto contrattuale, per ragioni amministrative e fiscali.

#### **BUSINESS CARD GROUP S.r.l.**

Dir. Generale e Sede Legale: Via Armistizio, 229 - 35142 - Padova - Italia P.I. e C.F. 05201350286

Cap. Soc. 40.000,00 i.v.



I dati personali forniti per la finalità di cui al punto 2.c. saranno conservati, a decorrere dalla data di sottoscrizione del contrattuale, per un periodo di 24 mesi.

6. Diritti dell'interessato

Si ricorda che l'interessato ha diritto di esercitare i seguenti diritti:

- a) chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento;
- b) revocare il consenso, ove prestato;
- c) chiedere al titolare la portabilità dei dati, secondo quanto previsto dall'art. 20 del GDPR;
- d) proporre reclamo all'autorità di controllo competente (nello Stato membro ove si è verificata la presunta violazione, oppure in cui l'interessato risiede abitualmente o lavora). Per esercitare i suddetti diritti, l'interessato dovrà rivolgere apposita richiesta scritta indirizzata a BUSINNESS CARD GROUP S.r.l. ai recapiti di cui al punto 1.

7.	•	entuale esistenza di un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione. n è presente un processo decisionale automatizzato e sono previste attività di profilazione.		
_	Luogo	Data	_	Æ1
			(Firma per presa visione)	-

## **BUSINESS CARD GROUP S.r.l.**



# Consenso del trattamento dei dati personali per la finalità di cui al punto 2.c. (marketing diretto)

II/la sottoscritto/a		dichiara di aver letto e compreso le informazioni sopra		
riportate e presta il proprio consen dell'informativa (marketing diretto)	•	oropri dati personali per la finalità di cui al punt	o 2.c.	
Luogo	Data		_ 	
		(Firma per presa visione)		



### **BUSINESS CARD GROUP S.r.l.**

Dir. Generale e Sede Legale: Via Armistizio, 229 - 35142 - Padova - Italia

P.I. e C.F. 05201350286 Cap. Soc. 40.000,00 i.v.









+39 049 799 3710





### **TESSERA CARTACEA**

- 1. Stampare la tessera;
- 2. Scrivere il proprio numero di tessera USIF (richiederlo al proprio referente locale/provinciale/regionale)
- 3. Scrivere Cognome e Nome in stampatello;

### **TESSERA DIGITALE**

- 1. Inserire una casella di testo con il proprio numero di tessera USIF (richiederlo al proprio referente locale/provinciale/regionale);
- 2. Inserire una casella di testo con il proprio Cognome e Nome

### Potrebbe essere richiesto:

- un documento di identità;
- la verifica di validità della tessera USIF (QR code ricevuto in fase di iscrizione)

## **BUSINESS CARD GROUP S.r.l.**

Dir. Generale e Sede Legale:

Via Armistizio, 229 - 35142 - Padova - Italia

P.I. e C.F. 05201350286 Cap. Soc. 40.000,00 i.v.

